
Egy h¶t®szekrény belsejében állandóan−12
◦

C van. Ha a konyhában+25
◦

C a h®mérséklet, a h¶t®szekrény motorja

8 per
enként bekap
solódik és 5 per
nyi m¶ködés után kikap
solódik. Feltéve, hogy a h¶t®szekrény ideális Carnot-gép,

milyen gyakran és mennyi id®re kap
sol be a motor, ha a konyha h®mérséklete 
sak +15
◦

C? Legfeljebb mekkora

h®mérséklet¶ helyiségben képes a h¶t®szekrény állandóan tartani a −12
◦

C h®mérsékletet? (Tételezzük fel, hogy a

h¶t®gép melegedése arányos a h®mérsékletkülönbséggel!)
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